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Жителі пошкоджених 26 березня внаслідок обстрілу будинків у Харкові

зібрали для комунальника, який був на місці влучання у котельню, що

знаходиться поруч, майже 200 тисяч гривень.

Про це в телемарафоні повідомив міський голова Ігор Терехов.

Він розповів, що внаслідок масовано обстрілу безпілотниками міста

пошкоджені близько 50 будинків. Один з БпЛА поцілив по котельні, яка

заживлювала весь район. На місці в той момент перебував оператор.

Наслідки обстрілу Харкова 26 березня / Фото: Олександр Манченко, Ґвара Медіа

Харків’яни зібрали майже 200 тисяч гривень на
допомогу комунальнику, який потрапив під обстріл
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«На щастя, він не постраждав. Цей чоловік — вимушений
переселенець, він працює у нас в “Теплових мережах”», – додав
Терехов.

За його словами, жителі пошкоджених будинків поруч у домовому чаті

самостійно зібрали майже 200 тисяч гривень аби допомогти чоловікові. 

Зокрема, внаслідок обстрілів Харкова 26 березня постраждали 13 людей.

Двоє з них наразі перебувають у лікарні. 

Терехов повідомив, що на сьогодні вже вдалося повернути у пошкоджені

будинки світло- та водопостачання, однак тепло в ці будинки повернути не

вдалося, оскільки котельня повністю зруйнована.

Нагадаємо, З 20:40 до 21:20 26 березня росіяни запустили по Харкову від

10 до 15 безпілотників. Близько 10 осіб постраждали внаслідок влучань по

місту. Влучання зафіксовані по цивільних підприємствах та житловій

забудові. 

Журналісти Ґвара Медіа працювали на місцях влучань у Слобідському та

Київському районах міста – детальніше у фоторепортажі.

Також увечері 26 березня російські війська вдарили по селищу

Золочів безпілотниками типу «Шахед». Семеро людей постраждали.

Зокрема, поранення отримала 18-річна дівчина. Її госпіталізували у

важкому стані.

Читайте також

#Герань-2 #Київський район Харків #обстріл Харкова #Слобідський район Харкова #Шахед

Анджеліна Джолі підтримала поранену дівчинку з Ізюма.

Росіяни вдарили по території Золочівської лікарні на Харківщині.
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